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\2) |2 pts| Use la conversion entre la energia gravitacional 'y cinética para estimar la velocidad
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(b) |3 pts] El meteorito, por la friccidn, se quema en la atmdsfera superior. Use la conversidn
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MOTAS DE REPROBACION NOTAS DE APROBACION
En escala En escala En escala En escala
de 1a100 de1,0a7,0 de1al00 de1,0a7,0
1 1,0 5] 40
2 1,1 52 4]
3 1.1 53 4]
4 1,2 54 47
5 1.2 &5 42
6 1.3 56 43
T 1.4 &7 44
i) 14 b8 44
g 1.5 59 45
10 1.5 &0 45
11 1.6 61 4 b
12 1.7 B2 4 b
13 1.7 [i%] 4.7
14 1.8 B4 48
15 1.8 bh 48
16 19 66 44
17 20 67 49
18 20 B8 5.0
19 21 &9 5,1
20 2,1 70 5,2
21 22 71 b3
22 2.3 [ b4
23 2.3 ia o0
24 2.4 74 5.6
25 2.4 [i~ 57
26 25 Th 58
27 26 [Ki 549
28 26 T8 6,0
29 27 79 6,1
30 27 a0 6,1
31 28 a1 b, 2
32 29 a2 6,2
33 29 83 6.3
34 3.0 84 6.4
35 3,1 a5 6,4
36 3, 86 6.5
ar 3.2 ar 6.5
38 3.2 28 6.6
39 3.3 a9 6,6
40 3.4 90 6,7
41 3.4 g1 6,8
42 3.5 g2 6.8
43 3.5 93 6,9
44 36 94 6.9
45 3.6 95 70
46 3.7 96 i
47 3.8 q7 [l
48 3.8 g8 70
49 39 99 i
50 3.9 100 i




